
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00077
Título da Pesquisa: 
MANDATO PRESIDENTE SARNEY / CONGRESSO CONSTITUINTE
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/ RIO DE JANEIRO/ BELO HORIZONTE/ CURITIBA/ PORTO 
ALEGRE/ SALVADOR/ RECIFE/ FORTALEZA/ BRASÍLIA 
Data da Pesquisa: 24 E 25/MARÇO/1988
Tamanho da Pesquisa: 4837
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DE 9 CAPITAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

1163 24,0 24,0 24,0
1905 39,4 39,4 63,4
1768 36,6 36,6 100,0
4836 100,0 100,0

1 ,0
4837 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

2416 49,9 50,0 50,0
2420 50,0 50,0 100,0
4836 100,0 100,0

1 ,0
4837 100,0
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q01 O Congresso Constituinte definirá em breve, a duração do mandato do presidente Sarney. Na 
sua opinião o mandato de Sarney deve:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser de 5 anos, com 
eleições presidenciais 
diretas em novembro do 
ano que vem (1989)
2 Ser de quatro anos, 
com eleições 
presidenciais diretas em 
novembro deste ano 
(1988)
3 Deve ter diretas já/ o 
quanto antes
4 Indiferente
5 Não sabe
6 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1084 22,4 22,4 22,4

2631 54,4 54,4 76,9

729 15,1 15,1 92,0

173 3,6 3,6 95,6
182 3,8 3,8 99,3

33 ,7 ,7 100,0
4832 99,9 100,0

5 ,1
4837 100,0

q02 Independente do que você pensa em relação a duração do mandato de Sarney você acha que 
as eleições diretas para presidente da República vão acontecer:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ainda este ano
2 No ano que vem
3 Não sabe
4 Não vão acontecer/ 
nunca
5 Outras respostas
Total

1717 35,5 35,5 35,5
2440 50,4 50,4 85,9

432 8,9 8,9 94,9
200 4,1 4,1 99,0

48 1,0 1,0 100,0
4837 100,0 100,0

q05 Escolaridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 1o grau
2 2o grau
3 Superior
Total

45 ,9 ,9 ,9
2117 43,8 43,8 44,7
1677 34,7 34,7 79,4

998 20,6 20,6 100,0
4837 100,0 100,0
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Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido bh Belo Horizonte
br Brasília
cu Curitiba
fo Fortaleza
pa Porto Alegre
re Recife
rj Rio de Janeiro
sa Salvador
sp São Paulo
Total

417 8,6 8,6 8,6
431 8,9 8,9 17,5
419 8,7 8,7 26,2
418 8,6 8,6 34,8
421 8,7 8,7 43,5
421 8,7 8,7 52,2
840 17,4 17,4 69,6
420 8,7 8,7 78,3

1050 21,7 21,7 100,0
4837 100,0 100,0
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